



Некоторые современные родители весьма встревожены в результате того, что интернет оказывает глубокое воздействие на их малыша. Какую степень пользы и вреда интернет оказывает на ребенка, попробуем разобраться в данной статье. Общеизвестный факт - современные дети гораздо больше времени посвящают интернету, все собственное свободное время тратят на компьютерные игры.

Первоначально интернет являлся неисчерпаемым кладезем знаний, с помощью которого происходило развитие ребенка, но в настоящий момент наблюдается все больше отрицательных мнений от родителей.

Дети, которые тратят большое количество времени на работу за компьютером, очень мало уделяют времени прогулкам на свежем воздухе, фактически такие дети не способны на самом деле общаться с ровесниками. Педагоги из общеобразовательных учебных заведений все как один говорят об низком уровне знаний у школьников, утрату заинтересованности к прочтению книг. Большинство родителей волнуется о том, что их ребенок, использующий интернет, не огражден от вредной информации, которой наполнены некоторые сайты.

Кроме того, что бесспорно существует вред, и польза интернета все-таки есть. Выгода от использования интернета совершенно ясна и понятна каждому человеку: в настоящее время не обладать компьютерной грамотностью – аналогично тому, как не уметь читать и писать в 19 столетии. От того насколько раньше ребенок познакомится с компьютером и интернетом зависит результат, которого он достигнет, тем проще он станет осваивать требуемые навыки. Во «всемирной паутине» имеется огромное количество обучающих методик-игр, которые направлены на развитие внимания, способности запоминания, логического мышления. Благодаря таким программам ребенок приобретает навыки чтения и счета.

Польза и вред интернета для ребенка

Автор: Administrator

28.11.2013 00:00 - Обновлено 08.12.2013 16:58

Помимо этого, в интернете имеются сайты, с помощью которых можно усовершенствовать свои творческие способности, начать создавать собственные мультфильмы, снимать видеосюжеты, заняться песенным творчеством и развивать вокальные данные под «минусовки» и так далее. Польза интернета заключается в неограниченных возможностях для творческой деятельности и самореализации ребенка! Также необходимо упомянуть, что в интернете, обладая кое-какими способностями, каждому человеку удастся найти развернутые ответы фактически на любые вопросы.